



НОВОВОДОЛАЗЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

21 жовтня 2014 року

Нова Водолага

№ 452

Про внесення змін
до розпорядження
голови районної державної
адміністрації
від 12 листопада 2012 року № 680

Відповідно до статей 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», розглянувши заяву гр. Родіної Т.О. та у зв'язку з необхідністю уточнення документації, внести до розпорядження голови районної державної адміністрації від 12 листопада 2012 року № 680 «Про виділення в натурі земельної частки (паю) та видачу державних актів на право власності на земельні ділянки» такі зміни:

назву розпорядження «Про виділення в натурі земельної частки (паю) та видачу державних актів на право власності на земельні ділянки» змінити на «Про виділення в натурі (на місцевості) земельної частки (паю) та видачу правовстановлюючих документів на право власності на земельні ділянки»;

пункт 1 після слів «КСП «Комінтерн» доповнити словами «на території Станищенської сільської ради Нововодолазького району Харківської області»

пункти 2, 3, 4 викласти в новій редакції:

«2. Передати безоплатно у приватну власність гр. Родіній Тамарі Олексіївні земельні ділянки площею 5,0673 га (рілля) і площею 0,6024 га (пасовище) за рахунок земель сільськогосподарського призначення колективної власності КСП ім. Комінтерн на території Станищенської сільської ради Нововодолазького району Харківської області та видати правовстановлюючі документи на право власності на земельні ділянки для ведення товарного сільськогосподарського виробництва замість сертифіката на право на земельну частку (пай) серії ХР № 0226042, а саме, свідоцтва про право власності на нерухоме майно.

3. Гр. Родіній Т.О. звернутись у встановлений законом термін для проведення державної реєстрації речових прав на нерухоме майно.

4. Відділу Держземагентства у Нововодолазькому районі внести зміни в земельно – обліковий дані.»

5. Контроль за виконанням даного розпорядження залишаю за собою.

Заступник
голови районної державної
адміністрації

О.Б. КУЗЬОМЕНСЬКИЙ

